MaTtemaTmnyeckme oCHOBbI
TEOPUN CUCTEM

ITabopaTtopHaga pabota N4

BpemMmeHHOM U YacToTHbIN aHanu3 CAY
no nepeaaTto4yHon pyHKUUN



Llenb pad®oTbl: 03HAKOMUTLCA CO criocobamm
pacyeTa M NOCTPOEHNA YaCTOTHbLIX U BPEMEHHbIX
XapaKkTePUCTUK NTIMHENHBIX HEMPEPBLIBHbIX
cTaunoHapHbIX moaenen CAY, 3agaHHbIX
nepenaTtoyHou PyHKLUNEN UNTN CUCTEMOW
ondodepeHunanbHbIX YpaBHEHUM.

Xop paboThl:

1. Nony4ynTb BapmaHT 3agaHua - 2 moaenu
pasomMmkHyTOon CAY B BMae nepegaTtoyHbIX
doyHKUMM n3 Tabn. 4 ctp 37-40 npakTnkyma.

(Becb OanbHeuwuu aHanu3 npoeecmu
coomeemcmeeHHO OJid 2-yx moodereu,
rnepedyepmums 8ce epaguKu rosiy4eHHbIe 8
Matlab)



1. OueHUTb PU3NYECKYIO peann3yeMoCcTb OObEKTa

(cTeneHb nofiMHoMa Yyncnutens borbLle CTENEHM
NONMHOMA 3HaMeHaTens - 00 bEKT PUINYECKU
peanusyem)

2. 3agaTb npngatodHyo dyHkuuo moaenu B Matlab.
Mpumep: 3anagum ¢ 1.7s°

0.37s> +0.95 + 200
NUM=[1.7,0,0] - yucnutenb nepegatoqHOn OyHKLUUN

DEN=[0.37,0,0.9,200] - 3HameHaTenb nepeaaTto4HON
doyHKUNM (XapaKTEPUCTUYECKUIN MOSTUHOM)

W=tf(NUM,DEN)

3. cnonbaysa ctaHgapTHyo doyHkuuo Matlab tf2ss

Nony4YnTb MoAenb B NPOCTPAHCTBE COCTOSAHUN (B BUAE
matpuud {A,B,C,D}).

[A,B,C,D]=tf2ss(NUM,DEN)




4. [poaHann3npoBaTb YCTONYMBOCTb PA30MKHYymou
CAY, 3agaHHou ceoen W(S):

step(W)

A) no Buay h(t) - cxopawumuncs a, s, 2,
pacxopasawmucs 6, o0, e.
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B) no kputepuro JisnyHoBa
Hantn KOpHU XxapakTepucTn4eckoro noiMHomMma
roots(DEN)

Pacnonoxumntb BellecTBeHHyo (Re) n MHUMyto (Im) 4acTb
KOPHEN Ha KOMMIEKCHOW MJTOCKOCTU
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B) no kputeputio I'ypsuua (no koadpduumeHtam
XapaKTepucTn4eCcKoro rnosinHoma)

f(s)=a,s’ +a,s’+as+a,=0

A, = a,a.ohéréMh ycTonumBea,
A, = a,a,CUGIEN@ HEYCTONHNBA.
[') no kputepuo Hankeucra

nyquist (W)

5. o h(t) oueHnTb Ka4ecTBO NepexoaHoro npotecca -
t O, @, TIn h(T)

step(W)



6. I'Nlo nonyyeHHbIM {A,B,C,D} coctaBuUTh
CTPYKTYpPHYt0 cxemy CAY

[Tpumep:

|

e, l y(t)

Sk

-5 0 6 1
A=[1 0 o B={0
0 1 0 0

c=[7 1 0 D=0

Yt

Al =

Wl =

0. Q-
l T

6

1
3
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bode(W)



